
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» підготовки 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 
293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 

розроблену кафедрою міжнародного та європейського права 
Національного авіаційного університету

Розроблена робочою групою кафедри міжнародного права та 

порівняльного правознавства Національного авіаційного університету 

освітньо-професійна програма «Міжнародне право» для здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти є актуальною та зорієнтованою на 

забезпечення потреб національного та міжнародного права у 

висококваліфікованих фахівцях з міжнародного права, здатних вирішувати 

складні професійні завдання в сучасних умовах розвитку міжнародних 

відносин.

Освітньо-професійна програма має чітку структуру, визначену мету, 

предметну область, орієнтацію та основний фокус. У програмі сформульовані 

особливості, покликані забезпечити підготовку та працевлаштування 

випускників-магістрів з міжнародного права відповідно до Класифікатора 

професій України. Освітні компоненти програми є логічно узгодженими між 

собою та дозволяють здобувачам магістерського рівня вищої освіти набути 

передбачені професійні компетентності та результати навчання. Значна 

частина освітніх компонентів програми націлена на комплексне здобуття 

студентами необхідних теоретичних знань і практичних навичок для роботи у 

сфері міжнародного права.

Програма передбачає підготовку юристів-міжнародників відповідно до 

світових стандартів правничої освіти, а також посилену мовленнєву 

підготовку, що забезпечує формування навичок письмової та усної комунікації 

державною та іноземними мовами, роботи з юридичною документацію та 

використання правової термінології.

Ключовою перевагою програми є її орієнтація на підготовку юристів- 

міжнародників авіакосмічної сфери, що визначає її унікальність порівняно з



іншими освітніми програмами України. Програма дозволяє здобувачам набути 

компетентності надавати юридичні висновки й консультації з питань 

міжнародного права, перш за все з питань правового регулювання правових 

відносин у сфері космічної та авіаційної діяльності, здатність забезпечувати 

застосування міжнародних стандартів при розслідування авіаційних подій, що 

набуває особливої актуальності в умовах правового режиму воєнного стану в 

Україні.

Підсумовуючи зазначимо, що запропонована робочою групою кафедри 

міжнародного та європейського права освітньо-професійна програма 

«Міжнародне право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

відображає сучасні вимоги до фахівців правової сфери за спеціальністю 293 

«Міжнародне право», відповідає основним критеріям якості вищої освіти та 

рекомендована для використання у навчальному процесі у Національному 

авіаційному університеті.
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